

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників па-
саж Гавемана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінці:

на цілий рік К 4 80
на пів року К 2 40
на чверть року К 1 20
місячно . . . К—40
Поодиноке число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10 80
на пів року К 5 40
на чверть р. К 2 70
місячно . . . К —90
Поодиноке число 6 с.

Вісті політичні.

*Програма парламентарних праць. — Спільні
міністеріяльні конференції. — Справа італійсь-
кого університету. — З Туреччини.*

На завтрішню середу назначено загальну конференцію провідників клубів, на котрій має бути уложена програма парламентарних праць на літню сесію парламенту, що потребає імовірно до дня 8-го липня. В маю відбуде ся мало повних засідань, а то для того, щоби дати більше часу бюджетовій комісії до поалагодження бюджету, що потребає яких три тиждні. Бюджетова комісія, коли би не удало ся довести до скороченя дебат, відбувала би засідання кожного дня від год. 10 до 1 в полудне і від 3 до 8 по полудні. Для повних засідань налати є приготовлених кілька справоздань комісійних до другого читання. Між иншими прийде завтра під наради правительственне предложене о резервоарах нафти і управильненю нафтового промислу, відтак предложене о судових практикантах і кілька справоздань податкової комісії. Крім того прийде також під

наради справа заведеня монополю на сірники.

В сім тиждні зберуть ся в Будапешті австрійські і угорські міністри на спільну конференцію. Вчора приїхали там міністри гр. Еренталя і Буріян, а нині приїздить п. президент міністрів бар. Бінерт. Австрійський міністер скарбу др. Біліньский іде до Будапешту з Далматії, де перебував в послідних днях. Завтра, в середу, буде на спільній конференції обговорюваний спільний бюджет на рік 1911. Разом з тим бюджетом буде обговорювана також справа кредитів на маринарку. Позаяк тепер будуть переводити ся вибори до угорського сойму і сойм збере ся аж при кінці червня, то делегації не можуть бути скликані вчасніше як в осени. Впрочім угорске правительство імовірно навіть не хоче установити часу на сесію делегацій, поки соймові вибори не дадуть правительству спомоги уробити собі образ будучого сойму. При таких стані річи конференції міністрів мають мати більше інформаційний характер, щоби оба правительства могли пізнати наміри управи войскової і маринарки, погляди міністра заграничних справ на заграничне положенє, як оно уложило ся наслідком подій в Альбанії і на Креті; а за разом спільне правительство хоче від обох

правительств довідати ся, як там стоїть фінансова спроможність обох держав монархії. При тім всім не є річ неможлива, що в якійсь часті бюджету, особливо що до кредитів, обертаючих ся в межах спільного бюджету, може прийти між правительствами до якоїсь згоди, котра позволить приступити до виладження проекту спільного бюджету. Остаточко будуть проекти для делегацій імовірно установлені аж на низнійшій конференції міністрів, потра відбуде ся в літі по виборах до угорського сойму. На тій конференції міністри, користаючи з нагоди, обговорять і оконечно установалять також програму цесарскої подорожи до Босни.

Зыжк 200 італійських студентів уладило перед парламентом демонстрацію в справі італійського університету. Они вислали депутацію з пяти членів до своїх послів з домаганем найшвидшого утвореня італійського правничого факультету в Триесті та признаня в Австрії іспитів, складаних в Італії. Посли заявили, що по Зелених святках справа італійського факультету буде в парламенті поалагоджена, та визвали студентів, щоби они поводили ся спокійно, бо всякі бучі можуть справі пошкодити.

Молодотурки виставлені тепер на тяжку

17)

В найбольшім місті на світі

або

Льондон, его займавости і жите в нім.

(Після дра Швама, дра Отта, Шарпта і др. зладив К. В.)

5.

Поручник від поліції Брани.

Там, де на передмістю Вайтшенель довга улица Бель виходить на улицу Вентворт, зачали були заводити нову поліційну сторожу. Більша часть людий, що там мешкала довкола, мало була тому рада, бо звістно, що се передмісте Льондону має зі веїх найгіршу славу.

В другім домі напротилежачої улиці Бель по другім єї боці спер ся був на вікно другого поверха якийсь молодий мужчина і з понурим лицем придивляв ся, як там для нової сторожі поліційної зносили з воза столи і тапчани та як до дому на розі приставляли драбини, щоби там понад вікнами партеру завісити велику на червоно номальовану вивіску, так характеристичну для льондонських сторожий поліційних.

Але нараз звернув свою увагу на кришу того дому на розі. На нім було уставлене високе руштованє на телеграф, яке можна побачити всюди на домах по великих містах. Оно служило за підставу може яким сто теле-

графічним і телефонічним дротам, що тягнули ся весело своїми дорогами понад морем домів.

Якийсь відважний робітник телеграфічний лазив довкола по тім руштованю і свиснув, а тоді єго товариш, що стояв на даєї, підкинув єму в гору дрїт звинений в обруч.

— Капарники якісь — замуракутїв той, що дивив ся з вікна. — Я умів то колись ліпше.

Другий робітник так справді не конче зручно підкинув був дрїт в гору. Мимо того тому, що був на руштованю, удало ся зловити обруч, хоч мусів добре вимахнути рукою у воздуху.

— Славно! — похвалив єго той, що дивив ся з вікна.

Аж ось почув він якийсь голос за собою.

— А то що тебе так дуже зацікавило, Еде, що ти навіть не чув, що хтось увійшов до комнаты?

Запитавий обернув ся живо.

— То ти, Джеку?

— А вже-ж, що той сам.

— Чи ти видів вже, що там на тім домі на розі по тамтїм боці завішують?

— То хйба би я був сліпий, щоби не видів. Впрочім ціле передмісте о тім говорить. Многі задумують вже випроваджувати ся.

— Та й я також, Джеку, хоч я тут ледви вісім днів мешкаю і знайшов собі дуже безпечний кутки.

— Я тебе не для того вишукав, щоби ти мені тут о тім розповідав.

— А щож тебе так дуже приперло, Джеку? Говори.

Гість витягнув поволи з кишені в камизельці якийсь малий предмет.

— Подиви ся, Еде, отсе красне доробальце маю вже від сеї ночі.

— Чорт же би тебе — таж то значок тайного агента поліції!

— Таки так, абись знав!

— А тиж де єї роздобув?

— В однім шинку в Грінїч хотїли два тайні вхопити якогось здоровенного хлописка в синій гінгеновій (бавовняній) блюзі. Він боронив ся як скажений. Отже коли они так сіпали ся, випав одному з тайних отсеї значок, котрим він перед тим був виказав ся. Я вхопив єго і цез чим скорше.

Ед призадумав ся дуже. — Джеку — відозвав ся він протяжним голосом — з отсим значком можна би поправді чогось ліпшого доконати.

— Та й мені, бачиш, так здає ся і тому я сюди зайшов. Послухай, Еде, що мені прийшло нині рано до голови, коли я прочитав, що поліційники о півночі впали до Тайльорового салюну гри і забрали цілу купу грошиї.

— Тайльорів салюн гри викрили? То не добра новина!

— А вжеж. Ти чей знаєш також і Валькерову пору гри в пивниці, там на долині на другім кінци довгої улиці Бель?

— Бодаї з того, що чув. Я сам ніколи там не був. Грачі то не наші люди. Кажуть також, що там пайменша ставка дуже висока.

— То правда. Там лежать завсїгди великі суми на столі. Може дві неділі тому назад мав

Н О В И Н К И.

Львів, дня 17 мая 1910.

пробу; з трьох сторін загрожена іменно цілість Туреччини; в Альбанії і Арабії повстанє не втихає, а Кретійці зложили присягу вірности грецькому королеви. З Єгипту нема поки що вістий про поступи повстанців. Кретійська справа, хоч як здавала ся грівною, не буде здасть ся, мати, ніяких поважніших наслідків. Амбасадори опікунчих держав в Царгороді заявили іменно, що Порта може бути зовсім спокійною що до своїх суверенних прав на Креті, бо опікунчі держави рішучо не допустять до їх нарушеня зі сторони Кретійців. Турецкий міністер заграничних справ приняв сю залву з вдоволенєм до відомости і здасть ся з сего приводу Туреччина не починить ніяких кроків в кретійськім питаню, не порозумівши ся вперед з опікунчими державами.

В Альбанії поступають турецкі войска під особистим начальством міністра війни Шефкета-паші що раз то вперед, але, здасть ся, сего войска за мало, щоби остаточно усмирити повстанців на так великій області. Алі Різа-паша, шеф третього корпусу, є той гадка, що вояки операції треба здержати до часу, аж в Альбанії збере ся найменше 60 тисячів людей.

— **З нагоди 80-их роковин уродин Цісаря** повідомив н. президент Міністрів всіх мезів краєвих, що Цісар з приводу сих роковин не буде приймати ніяких особистих гратуляцій і чолобитень. Тому треба занехати всякі торжества, в яких рефлектує ся на особисту участь Цісаря, а також не будуть приймаї на аудієнції депутації, що схотять вручувати адреси, заяви і т. п.

— **Справи особисті.** Радник Двора Ви. п. Олександр Барвіньский виїхав на ієнит зрілости до Станиславова.

— **Дрібні вісті.** При виборах до міської ради в Бродях дня 12 с. м. виїшли в першій колі о. Софрон Глібовицкий, катехит і п. Василь Санат, гімназійний професор. — В українській бурсі в Бродях буде з днем 20 с. м. відкритий безплатний приготавляючий курс до ветуїного ієниту в гімназії перед феріями. Зголонувати ся до о. С. Глібовицкого катехита в Бродях. — В Городку відбудуть ся дня 22 с. м. загальні збори тамошньої філії „Просвіти“. — „Сокільскі Базари“ у Львові, в Стрию і Станиславові продають сїрники Руск. Тов-а Педагогічного, мала пачка по 2 с., велика 10 штук по 14 с. Склади ті мають також право приймати членські уділи і вкладки на оцадість. — Понад західними передмістями Верлина перегагнула вчера вечером бури з величезною зливою. Улиці були через довгий час так залиті, що рух треба було застановити. Вістий о більших шкодах досі

нема. — Лігач Ільнер вилетів нині рано о 6 год. 20 мін. з Вінер Найштадт до Відня і слянув там о 7 год. 30 мін. на луці Сіммерінг, де публіка повигала его грімкими оплесками. В тім короткім часі зробив він 50 кілометрів дороги, отже летів майже зі скоростію поєїшного поїзду. По короткім відночинку відлетів він назад до Вінер Найштадт.

— **Знайшла собі чорта.** До Миколи Стефанка в Хомчині коло Заболотова прийшла була півтора місяця тому назад Параска Орловська із сусіднього села і застала его, коли він якраз рахував гроші на столі. Цікава Орловська спитаала его, звідки він має тільки грошей? Стефанко без надуми сказав, що купив собі чорта, який дає ему гроші. Орловська зачала просити Стефанка, щоби до її поміг купити чорта. Орловська продала коні за 90 корон і поїхала з Стефанком по чорта до Сиготу на Угорщині. Там якась жидівка продала Орловській дві повні фляшочки, які мала Орловська носити череа 29 днів під нахою, а відтак держати в куті на поді. Коли би потребувала чорта, мала закликати его з фляшочок. По назначенім часі Орловська не могла докликати ся чорта, а Стефанко також не вмів їй на то порадити. Дурна Орловська пожалувала ся перед сусідами, а ті порадили їй заїзвати Стефанка до суду. Обманця арештовано і представлено до в'язниці в Коломиї, але коні Орловської піїшли „чортови в зуби“.

— **Огні.** В Соловій перемишлянського повіта згоріли онюди по полудни три селянські загороди. Огонь спричинили діти, полишені дома в часі, коли родичі були на вечерні. В гашеню пожежі взяли участь огнені сторожи з Курович, Печенії і Під'яркова. — Дня 11 мая о год. 2 рано вибух огонь в стайні гр.-кат. приходства в Янові, теробовельського повіта, котрого жертвою стали ся ерекціональні будинки господарскі і запаси збіжжя. Загальна шкода виносить 15.875 К. Обезпечені були лиш ерекціональні будинки за 3.145 К і часті збіжжя в сумі 4.600 К. Причина огню досі невисліджена. — Дня 13 с. м. о 10 год. перед полуднем вибух огонь в громаді Греблі пизького повіта і знищив 7 загород селянських зі всіма будинками і запасами збіжжя та інвентарем господарским. Огонь вибух мабуть в наслідок неосгорожности. Шкода виносить около 20.000 К з чого лиш двох господарів було обезпечених на дуже малу суму.

— **Родинна трагедія.** Богатий черновецький промисловець Герман Гакель, вибрав ся перед тиждем із 21-літнім сином Камілем до Відня. Нещасте хотіло, що молодець з'їв несвіжю вуджепину, затроїв ся і номер. Батько повідомив про смерть сина полишені в Чернівцях жінку і 18-літню доньку Регіну. Мати сеїчас виїхала до Відня, лишаючи доньку дома. Тимчасом донька з причини смерги брата попала в таку розпуку, що по виїзді матери виїшла на від і з висоти третього поверха кинула ся на брук, убиваючись на місци.

† **Померли:** Павло Целевич, емеритований управитель школи в Коломиї упокоїв ся дня 2 с. м. — В Лондоні помер славний астроном і фізик Гінґіне (Huggins) в 86 р. житя. — В Карльсбаді помер Генрах Маттоні основатель звісної фірми, когра займає ся продажию мінеральних вод.

— **Брак води у Львові.** Комета готова таки зробити Львовянам збитка і висушити воду в міських водопроводах до чиста. В пятницю настав був в місті не малий переполох, бо на вище положених місцях нестало було зовсім води. Люди потїшали ся тим, що то хвилево замкнено проводи деє в однім місци; але небаком розішла ся чулка, що то таки у водопроводах брак води і що в резервоарі, звідки вода спливає до міста, замість звичайного стану води на 4 метри, єсть води лиш на півметра глибоко. Внаслідок того замкнено проводи всіх будівель і робітники мусіли покинути роботу. Декотрі пекарні не могли також роздобути води і длятого нестало було хвилево печива. В місті настав був таки справдешний переполох. Незвичайною сею справою заняла ся міська рада на онюданнім засіданю. Віцепрезидент Руговеткий зазначив, що Львів паходить ся в передодній катастрофи. Наслідком безснїжної зими повиєсихали жерела і львівскі водопроводи не дістають потрібної скількості води. Дійшло до того, що водопроводне заведе не мусіло відмовити в послїдних днях води до бу-

я нагоду придивити ся, як там високо грають і при тім пізнав не лиш звичайний вхід, але й довідав ся, де єсть тайний до той лисячої нори, а крім того ще й знак, який треба дати, щоби впустили. — Отже при помочи сего значка дістанемо ся кризь той тайний вхід до той нори, я тим поліційним значком виказку ся, що я тайний агент із Скотленд-Ярду, а ти на мій приказ забереши всі гроші, що будуть на столі. Коли би мене Валькер або котрийсь з его людей пізнали, то будуть гадати, що я перший раз лиш дїятого туди заїшов, щоби насамперед вишпигувати.

Він почував ся поза ухом. — Як мені дальше розповідали, то Валькер зі своїми людьми, з тими, що держать банк, що ваблять і залягають людей до нори і що єї стережуть — єї послїдні то дуже проворні хлописка — творять спілкове товариство. Готові би ще нас обох, заким би ми й оглянули ся, так побити, що ми би ледви ще дихали і тоді викинули би нас на улицу. Ая, таки так би зробили.

Джек насупив ся а відтак надумавшись хвилеку, сказав: Отже ти не хочеш піти зі мною до спілки, Еде?

— На такий дитинячий спосіб, як ти собі то уложив, то пі, Джеку. Мусимо безуслвно виступити з більшою силою. Але то не сміють бути наші люди. Валькер зараз би стріляв. І сго люди би стріляли а я не маю великої охоти давати собі наніхати шкіру оловом.

— Був би найпростійший спосіб — почав Джек собі глазувати з цею — як би ти для своєї безпечности взяв собі поручника від поліції зі Скотленд-Ярду та відділ поліцистів з найближшої станиці.

Ед усміхнув ся. — То несла гадка, Джеку. — І він знов обернув ся до вікна.

Тимчасом телеграфічні робітники спустили два дроти з високого руштованя телеграфічного і натягнули їх на два білі окремяки, уміщені на залізній підставі прибитій при самім краю даху та спустили кілці тих дротів в однім місци з переду дому, де можна було від поверха до поверха добачити такі самі білі окремяки.

— Один дріт онтам то буде поліційний телефон а другий то поліційний телеграф — відозвав ся Ед до свого товариша, котрий був приступив до него.

— Ах правда, таж ти колись учив ся робити при телеграфах і був телеграфічним робітником. аж тебе на кілька літ вєдали за то, що тобі забагло ся побільшати свої доходи продажию мідяного дроту.

— Я ще й приучив ся надавати і відбирати телеграми. То преці належить до фаху.

— Ти вже тим нераз чванив ся, але мабуть ти вже давно позабув ту свою штуку.

— Коли раз того навчив ся, то оно вже не вилетить тобі з голови. Впрочім то й не велика штука телеграфувати.

— Ну, ну. Впрочім, гм, то була би й цікава річ, як би можна так колись підслухати, що то всі тоті поліційні дроти доносять.

Ед покивав на то головою. Таже нас формально до того звивають, Джеку.

— Як ти то розумієш?

— Ну, як би ми так найняли онтам ту комнату, котрої вікна знаходять ся коли тих дротів, що звисають з фронту на доли, або між ними і як би ми в ночі заведи сподуку з тими дротами — а до того не треба нічого більше як лиш кусень мідяного дрота — і як би ми приставили телефон або телеграфічний прилад, то ми могли би без ніякої небезпечности для себе все довідати ся, що іде тими дротами.

— Еде, з тебе розумна голова! Як би й не було а наймім яку з тих комнат. З того дому випровадить ся певно половина комірки, отже буде можна легко і дешево винайти таку комнату, яка нам сподобає ся.

Ед потакнув на то головою. — А коли би так все як слід уладили, то могли би й поліційній сторожі там на доляні видавати прикази. Ми могли би також перервати і єї сподукою з централею.

— Тепер вже мені стає ясно, Еде, що за пляни родять ся там в твоїй голові і о котрих говорив би цілий світ, як би они удали ся.

— Насамперед постараймо ся о телеграфічний апарат, Джеку. Я потрафив би ще зовсім добре телеграфувати, але насамперд мушу ще якийсь час виправляти ся, щоби набрати знову потрібної певности.

— А деж нам роздобути такий апарат?

— Я вже знаю, де би ми его могли розкрутити.

— Ти мені додав такої охоти, що я готов на все пустити ся.

— Але от що я хотів ще сказати, Джеку, поліційникам з нової станиці не сміємо ані на очи показати ся. Коли он там над ними спровадимо ся, то мусимо бути дуже осторожні, коли будемо входити і виходити. Задля певности радив би я, щоби ми поки що змінили трохи нашу поверховність.

(Дальше буде).

дівель а були хвилі, що стан в збірниках представив лише одноденний запас, отже на випадок якоїсь пожежі. Львів знайшов би ся в тяжким положенню. Тому „водопроводна комісія“ і „комісія чищення міста“ займала ся перед засіданем ради дві години тою справою і постановили предложити раді такі внесення; 1) видати відозву до мешканців, щоби не марнували води, і до будівельних підприємців, щоби до будов уживали по змозі не водопроводної води; 2) зарядити по змозі нічне замиканне водопроводів; щоб до чищення міста уживано по змозі води зі старих водопроводів і в тій цілі поробити ряд гідрантів, помпи при резервуарах і т. н. На сю ціль бесідник предложив кредит поки що в сумі 6.000 корон. Над сим рефератом вивязала ся довша дискусія, в якій подавано різні ради, як треба щадити воду. Пригадувано водопроводний закон, що установляє за марноване води кару до 14 днів арешту або 200 корон гривни, раджено завести по домах водоміри і т. п. Остаточно ухвалено внесення референта з поправкою др. Дверніцкого, щоб отворити до публичного ужитку старі водопроводи, але наперед кусить їх розелідити хемічно-лікарська комісія, о скільки та вода надасть ся до пиття. — Ниш зрана розійшла була знов чутка, що брак води у водопроводах і що готово прийти до того, що таки зовсім води нестане. В місті панує неаби який переполох, бо як би дійсно вже в найкоротшім часі води не стало, то майже нема на то ради, де би єї можна роздобути.

— Научна прогулька на великі розміри. Віденські газети доносять, що у Відні роблять ся приготвлення на прийатє 1800 російських учителів народних, котрі мають за кілька неділь загостити одні по других в наукових цілях до Відня. Російське товариство для ширеня технічних наук, одно із найповажніших в Росії просвітних підприємств, постановило з початком надходячих ваканцій устроїти прогульку російських учителів народних за границю. Насамперед пойдуть до Австрії і з початком червня аж до кінця серпня приїде до Відня яких 1700 до 1800 учителів і учительок громадками одна по другій. У Відні побудуть они чезез кілька днів, оглянуть займавості міста і пойдуть відтак дальше, щоби зробити місце слідуєчій громаді.

Подорож розпочинає ся з Москви та їде на Варшаву, де мають зібрати ся всі учителі зі всіх егорін Росії, котрі вибирають ся в дорогу. Зголосили ся вже навіть учителі і учительки з Уралу, Кавказу і Сибіри. Так и. пр. зголосила ся велика громада учителів з Томська. З Варшави будуть прогульковці виїждати громадами по 50 просто до Відня. Тут оглянуть музеї, парламент, ратуш, університет, Шенбрун, Пратер, виставу ловецьку, обідуть Відень довкола і пойдуть кораблем по Дунаю до Петербурга. Підчас того побуту у Відні будуть виголошені для учителів виклади про державні, економічні, наукові і артистичні відносини в Австрії і Відні. Позаяк бюджет учителя як понятно єсть дуже скупенький, то у Відні пороблено заходи, щоби їх дешево примістити. Учителі будуть мешкати разом в готелі Наглера на Ландштрассе, а харчувати ся будуть в „Учительськім домі“. Побувши у Відні, пойдуть відтак прогульковці так само громадками до Італії, Швейцарії і Франції. Ціла подорож має тревати три події, а вислід своїх наукових етудий мають учителі видати окремою книгою.

— Конскрипція в Америці, яка розпочала ся з початком сего року в Сполучених Державах, єсть майже вже скінчена і виказала цікавий вислід. Показує ся, що Сполучені Держави будуть мати за кілька літ ето мільонів жителів. Теперішнє число населеня Сполучених Держав вносить 91,424.423 і зросло від послідної конскрипції в 1900 р. о 15,121.036. Нью-Йорк має тепер 4,563.605 жителів, супротив 4,750.350 з кінцем минулого року. Число жителів в Чикаго також зменшило ся; місто се має тепер 2,282.926 жителів, супротив 2,610.681 з кінцем 1909 р. Ся зміна може на перший погляд дивною видавати ся, але дасть ся тим пояснити, що внаслідок нових сполучень залізничних багато робітників подібно як то єсть і в Лондоні, жие поза Чикагом і Нью-

Йорком. Як величезної суми треба було на переведене теперішної конскрипції і кільки людей треба було до того, показують слідуєчі числа. Доси конштувала конскрипція 15 мільонів долларів і займало ся нею 4.000 урядників.

Телеграми.

Будапешт 17 мая. Цісар відбуде завтра ревію над тутешнім гарнізоном.

Будапешт 17 мая. О 10 год. перед полуднем розпочали ся під проводом гр. Еренталя спільна конференція міністеріяльна. в котрій крім інших міністрів беруть участь оба президенти кабінету і оба міністри скарбу.

Софія 17 мая. Болгарський король виїжджає нині на похорон до Лондону.

Берлін 17 мая. Вчорашня злива підмила насип залізничий коло етаций Груневальд, внаслідок чого настала перерва в руху. На етаци в Груневальд діяли ся трюгаючі ецени, позаяк кілька тисяч осіб вертаючих з прогульки хотіло сховати ся перед бурею на двірці. Кілька женщин зімліло.

Константинополь 17 мая. Праса обговорює дальше справу критийську і зазначає, що коли би держави не видали достаточних заряджень для береження верховного права турецького, то Туреччина сама вимірить собі сатисфакцію.

Біград 17 мая. Вчора розпочала ся сесія скупщини. На початку засіданя присвятили президент і міністер справ заграничних згадку помершому королеви Едвардови.

Петербург 17 мая. Цар пожив ся вчора в аеродромі, де відбувають ся тепер петербургські перегони в літаню і придивляв ся кільком алетам.

Надіслане.

**Добра
дешева
здорова**

мусить бути родинна кава. А такою є тільки Катрайнера-Кнайшова солодова кава. коли господиня при закупні є на стільки обережна, що жадає виразно Катрайнера і приймає лише такі пачки, що заосмотрені тою назвою і портретом о. Кнайла як охоронною маркою.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненем чисел мінутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.
- З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
- З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.
- *) Из Станиславова. **) З Коломиї.
- З Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:02.
- *) Від 19 6 до 11 9 в неділі і р. свята.
- З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
- З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
- З Яворова: 8:15, 5:00.
- З Підгаєць: 11:15, 9:58.

На Підзамче:

- З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
- З Підгаєць: 10:54, 9:44.
- З Винник: 6:29, 7:26, 11:55 *)
- *) Лиш в середу і суботу.

На Личаків:

- З Підгаєць: 10:36, 9:27.
- З Винник: 7:08, 6:11, 11:38*.)
- *) Лиш в середу і суботу.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
- До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:32, 11:10.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52*, 5:59**).
- *) До Станиславова. **) До Коломиї.
- До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
- До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
- До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*.)
- *) До Рави руск. лиш в неділі.
- До Яворова: 8:20, 6:30.
- До Підгаєць: 5:58, 6:16.

З Підзамча:

- До Підволочиск: 6:35, 11:00, 2:31, 8:58, 11:32.
- До Підгаєць: 6:12, 6:30.
- До Винник: 1:30, 10:30*.)
- *) Лиш в середу і суботу.

З Личакова:

- До Підгаєць: 6:31, 6:50.
- До Винник: 1:49, 10:54*.)
- *) Лиш в середу і суботу.

Черновні річи

— Найкрасні і найдешевні продає —
„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камениці „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки число 1.

Там дістане ся різні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, свічники, тачи, патериці, кивоти, плядениці, образи (церковні і до хат), цвѣти, всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до позолоченя і ризи до направи. Удїл вносить 10 К (1 К вписове), за гроші зложені на щадничу книжку дають 6 прц.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Є

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значнійших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в одному напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стадій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стації.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.